

НАПРЯМУЮ

ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ – ЭТО ЭФФЕКТИВНО

Глава Московского района провёл очередной приём граждан. На встрече с жителями присутствовали руководители домоуправляющих компаний, а также профильных управлений и отделов. «Такой состав необходим для понимания ситуации и оперативного решения возникших вопросов», — подчеркнул Владимир КРОПОТИН.

Жительница Нелли Зубарева с улицы Павла Орлова обратилась к главе района с просьбой организовать вырубку кустарника у дома. «Поросль растёт по обеим сторонам вдоль пешеходной дорожки», — пожаловалась она. Владимир Кропотин поручил включить объект в предварительный план работ по содержанию зелёных насаждений на текущий год. «Реализацию обращения беру на контроль. Площадь произрастания поросли немаленькая, ходить небезопасно», — подчеркнул он.

Евгений Фильянов с улицы Черняховского пожаловался на работу домоуправляющей компании. «В доме протекала кровля, во время её ремонта пострадала моя квартира», — рассказал он. «Домоуправляющая компания Московского района нас проинформировала, что работы по ремонту кровли над вашей квартирой выполнены, а также определена и зафиксирована оценка стоимости причинённого ущерба. Вам осталось подписать соглашение о возмещении убытков», — ответил Владимир Кропотин.

Лидия Кочурова, проживающая на улице Буревестника, обратилась по вопросу укрепления фасада дома.



Директор домоуправляющей компании Сергей Лапушкин сообщил, что работы по ремонту фасада и усилению оконных перемычек её квартиры включены в план текущего ремонта на этот год. «В настоящее время составляется техническая документация для проведения работ», — проинформировал он.

Нина Могутина, проживающая в доме №39 по улице Чадаева, пришла пожаловаться на лужу перед домом. «На этом участке отсутствует ливневая канализация. Конечно, мы откачиваем воду, но проблема действительно есть, и решать её надо капитально. Мы подготовили письмо в департамент строительства и капитального ремон-

та администрации Нижнего Новгорода о включении в перспективный план по строительству системы ливневой канализации указанного участка улично-дорожной сети», — сказал Владимир Кропотин.

По данным администрации Московского района, в прошлом году Владимир Кропотин провёл 42 личных приёма, на которых принял 142 жителя. «Личные приёмы — это эффективная форма работы с населением. Ни одно обращение не остаётся без внимания. На личных встречах проходит много консультаций и разъяснений, а порой для решения проблемы необходимо просто собрать всех заинтересованных лиц», — заметил он.

ПАМЯТИ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

В Московском районе прошёл митинг памяти, приуроченный к 31-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Почтить память погибших к установленному в их честь памятнику пришли



участники боевых действий в горячих точках, родители и родственники героев, учащиеся школ, в которых учились воины-интернационалисты.

Отдавая дань уважения мужеству и героизму воинов, перед собравшимися выступили заместитель главы администрации Московского района Михаил Игумнов, руководитель отделения общественной организации «Союз семей погибших в Афганистане и Чечне «Горячая точка» Вера Мальцева и военный комиссар по Советскому и

Нижегородскому районам Николай Михневич.

Память воинов-интернационалистов почтили минутой молчания и оружейным залпом. По окончании митинга к памятнику были возложены цветы.

На мемориальной доске выгравированы имена жителей Московского района, отдавших жизни при выполнении воинского долга: 10 воинов героически погибли, выполняя боевые задачи в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане, 15 — с честью выполнили свой воинский долг в Чечне.

Одним из инициаторов создания памятного места выступила Общественная организация родителей военнослужащих, погибших в горячих точках. Объединение работает более 10 лет и сплотило 28 семей района.



ПРОСВЕЩЕНИЕ

ГРАМОТНОСТЬ ПРОТИВ МОШЕННИКОВ

В ДК им. С. Орджоникидзе для жителей старшего возраста Московского района состоялась информационно-разъяснительная встреча на тему «Безопасное поведение в сети Интернет».

Мероприятие прошло в рамках проекта сторонников «Центра поддержки гражданских инициатив» и проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия».

«Основная цель «Кибер-Квиза» — повышение компьютерной и интернет-грамотности. Мошенники изобретают всё новые способы обмана, поэтому важно не поддаваться на их уловки и уметь защитить себя, а для этого нужно чаще встречаться с людьми старшего поколения и проводить разъяснительную работу», — подвела итог встречи с ветеранами секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина.

На мероприятии участники обсудили темы мошенничества в сети, кибербезопасности и интернет-зависимости. Общение было полезным и интересным, некоторые из участников поделились своим горьким опытом попадания в сети мошенников.

ФЕСТИВАЛЬ

13 февраля в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялся Фестиваль новаций — праздник новых библиотечных проектов, открытый талантливых инициативных сотрудников.

Фестиваль в Централизованной библиотечной системе Московского района прошёл уже в 21-й раз. В ходе творческой части праздника сотрудники библиотек рассказали о своих достижениях и поделились опытом с коллегами. Аудитория услышала со-

БИБЛИОТЕКАРИ ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

общения об открытии новых мемориальных пространств, посвящённых нижегородским поэтам Борису Жукову (в библиотеке им. А.И. Герцена) и Александру Люкину (в одноимённой библиотеке). Кроме того, библиотекари узнали о деятельности волонтёрской группы «Библиодруг», организованной в детской библиотеке им. В.И. Даля.

Актуальная тема переработки вторичного сырья как источника дополнительного дохода библиотек особенно заинтересовала слушателей. Сотруд-

ники библиотеки им. А.С. Пушкина, используя пластиковые и стеклянные бутылки, старую одежду, яичную скорлупу и другие материалы, создают на мастер-классах мастерской «Радость творчества» симпатичные «дымковские игрушки», заколки из фетра, эффектные вазы, мягкие игрушки и другие сувениры.

Юлия Жиженкова, главный библиотекарь ЦРБ им. А.С. Пушкина

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ВТОРОЙ ВЕК ВЕТЕРАНА

11 февраля исполнился 101 год нижегородцу Моисею Моисеевичу Альшицу. Он и его супруга Зоя Матвеевна Комарова — ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда и труженики тыла.

Моисей Альшиц награждён орденом Трудового Красного знамени, который получил за работу на Горьковском машиностроительном заводе. Волонтёры нижегородского отделения движения «Волонтёры Победы» поздравили ветерана с днём рождения. Старейший труженик тыла Нижегородской области выразил желание проголосовать за присвоение Нижнему Новгороду звания «Город трудовой доблести».

«Моисей Моисеевич сказал, что хотел принять участие в голосовании, но не было возможности. Сегодня наши волонтёры помогли ему в этом. Очень приятно, что нижегородские ветераны тоже принимают участие в голосовании», — сказала руководитель направления «Связь поколений» НРО ВОД «Волонтёры Победы» Екатерина Дудина. Нижегородские «Волонтёры победы» постоянно навещают нижегородских ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, поздравляют с праздниками, а также оказывают социально-бытовую помощь.

К 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ПОМНИТЬ ИСТОРИЮ РОДИНЫ

В фойе здания администрации Московского района открылась выставка творческих работ дошкольных образовательных организаций. Экспозиция приурочена к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

«Замечательные работы подготовили педагоги, воспитанники и родители тридцати восьми дошкольных организаций района. Для детей и взрослых это ещё одна возможность признаться в любви своему городу, познакомиться с историей страны в годы Великой Отечественной войны. Наша задача научить подраста-



ющее поколение гордиться и помнить людей, завоевавших Победу», — рассказал глава Московского района Владимир Кропотин.

Выставка будет открыта до 6 марта. После её окончания работы будут подарены ветеранам, проживающим в Московском районе.

С ЮБИЛЕЕМ!

...И ОБОЖАЕТ ШАХМАТЫ

10 февраля члены Совета ТОС «Орджоникидзе» чествовали ветерана ВОВ, опытного инженера-конструктора прославленного завода «Сокол», одну из старейших жительниц Московского района Юлию Борисовну Герасимовскую, которой в этот день исполнилось 90 лет.

Родилась Юлия Борисовна в далёком 1930 году в Сумской области на Украине в семье директора школы. Кроме маленькой Юлии в семье было ещё семеро братьев и сестёр. Немало испытаний выпало на хрупкие детские плечи. И самым страшным из всех были годы оккупации, когда всю семью вместе с односельчанами немцы согнали в сарай, и только чудом селянам удалось спастись и выжить. В годы войны Юля работала в поле, собирала колоски. Затем были техникум и политехнический институт в Харькове.

После окончания вуза Юлию направили работать в промышленный Горький, где она более 35 лет добросовестно трудилась на авиастроительном заводе №21. Ветеран войны и труда, Юлия Борисовна не раз была удостоена высоких наград руководства, заслужила авторитет и уважение у коллег и земляков.

Несмотря на почтенный возраст, Юлия Борисовна по-прежнему красива, эффектна, энергична. Она очень интересный рассказчик, обладает хорошей памятью и обаятельной, задорной улыбкой.

«А какое у вас хобби, Юлия Борисовна?» — спросили мы у юбиляра. «Шахматы. Обожаю сразиться с кем-нибудь за шахматной доской!» — сказала она.

Мы пригласили Юлию Борисовну принять участие в традиционном шахматном турнире «Красив в строю, силён в бою!», который Совет ТОС ежегодно проводит в День защитника Отечества. «С радостью и удовольствием!» — ответила нам 90-летняя юбилярша.

Людмила Маркевич, председатель Совета ТОС «Орджоникидзе»